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Installationsbeschreibung zum Objektaktivierer bis zur Version ATHENA 2016 unter 
AutoCAD/Architecture/Mechanical/LT/TrueView 2011 bis 2017 

 
 
1. Wozu dienen die Dateien dieser Installationsbeschreibung? 
 
Die Installation der Dateien (siehe Punkt 2 - Installationshinweise) ermöglichen AutoCAD pur (ohne 
ATHENA), die intelligenten ATHENA Objekte (Normteile, Bleche, Dämmungen, Folien usw.) zu 
erkennen. Somit können Sie mit dem Befehl LISTE von AutoCAD Informationen des jeweiligen 
Objekts abfragen. Sie können dann auch mit Objektfang die markanten Punkte der Objekte (z.B 
Schnitt- und Endpunkte) erfassen. Außerdem sind Sie in der Lage solche Objekte zu kopieren (was 
mit Proxys nicht funktioniert). Was Sie allerdings nicht tun können, ist diese Objekte mit Griffen oder 
den Befehl STRECKEN verändern (was mit ATHENA möglich ist). Abschließend haben Sie die 
Möglichkeit ARX-Objekte mit dem AutoCAD Befehl URSPRUNG aufzulösen und Sie erhalten 
“saubere“ Objekte (Polylinien etc...). 
 

 
ATHENA-Objekte aus ATHENA 2003 bis 2016 jetzt auch in AutoCAD/LT/TrueView 2017 ohne ATHENA 
 
 
2.  Installationshinweise 
 
Führen Sie einfach die CPL_OE_INSTALLER.EXE zum Object Enabler aus und folgen Sie den 
Anweisungen am Bildschirm. Wenn sich mehrere Autodesk-Installationen auf Ihrer Workstation 
befinden, bietet Ihnen das Setup des Enablers die vorhandenen Autodesk-Versionen zur Auswahl an. 
Wählen Sie die gewünschte Version aus. Wichtig: Deinstallieren Sie den Enabler bevor Sie eine 
Installation von ATHENA durchführen. Das können Sie ganz bequem über die Systemsteuerung unter 
„Programme & Funktionen“ (Windows 7, 8 und 10) erledigen. 


